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Θέμα  : Υποβολή παραίτησης

              Κύριε Υπουργέ,   

              Αρχικά θέλω να εκφράσω την εκτίμησή μου στο έργο, που επιτελείτε στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου, υπό τις σημερινές κρίσιμες συνθήκες, όπως άλλωστε μας αναπτύξατε τις κατευθυντήριες γραμμές της πολιτικής σας, στην συνάντησή μας στις αρχές του Αυγούστου, όπου για πρώτη φορά, δόθηκε η ευκαιρία,  σε όλους τους Προέδρους των Οργανισμών Λιμένων  να συμμετάσχουν σε ένα ανοιχτό διάλογο για την Λιμενική Πολιτική και τα επί μέρους  ζητήματα που απασχολούν τα Λιμάνια.
              Στην παραπάνω συνάντηση δεν τέθηκε θέμα αντικατάστασης των Διοικήσεων των Ο.Λ. και έγινε δεκτό να συνεχίσουμε να προσφέρουμε τις υπηρεσίες, που μας έχει αναθέσει η Πολιτεία, παρά την πρόσφατη Κυβερνητική μεταβολή. Διαπιστώνω  όμως, ότι έχουν μεταβληθεί ουσιαστικά το κλίμα και οι συνθήκες κάτω από τις οποίες μπορεί κάποιος να προσφέρει με γνώμονα να είναι χρήσιμος και αποτελεσματικός .

             Αναφέρομαι κυρίως:

           - Στην έλλειψη ενός επιθυμητού επιπέδου συνεργασίας με τους περισσότερους από τους τοπικούς βουλευτές, για την ενημέρωσή τους και τυχόν υποβοήθηση του έργου του ΟΛΚ, παρά την σχετική έγγραφη πρόσκληση, που τους απευθύναμε. Κατανοώ τις πιθανές  πιέσεις , που τους ασκούνται από πληθώρα υποψηφίων να καταλάβουν τη θέση του Προέδρου και Δ/ντα Συμβούλου του Οργανισμού, όπως γράφεται καθημερινά στα τοπικά ΜΜΕ.  

            - Στην ανυπαρξία σχέσεων συνεργασίας με τον τοπικό Δήμο και τον Δήμαρχο Καβάλας, που έχει καθιερώσει , με δημόσιες δηλώσεις του, μία ΄΄εχθρική΄΄ στάση απέναντι στη διοίκηση του ΟΛΚ, οφειλόμενη σε άκαιρες, άστοχες και άδικες διεκδικήσεις.

            - Στην δυσκολία, που έχουμε, λόγω έλλειψης ενημέρωσης, να απαντήσουμε στην τοπική Κοινωνία και τα ΜΜΕ, σχετικά με τις σχεδιαζόμενες παρεμβάσεις – μεταβολές στην λιμενική πολιτική και τα διοικητικά των Οργανισμών, σε ότι αφορά στην ανάγκη αποκρατικοποιήσεων – αξιοποιήσεων και το ρόλο των Ανεξάρτητων Ρυθμιστικών Αρχών Λιμένων.

            Εν όψει λοιπόν των παραπάνω εξελίξεων και ιδιαίτερα των 1&2, που μου έχουν προσδώσει (μεταξύ των Φορέων της Καβάλας και της κοινής γνώμης) την ιδιότητα του   ΄΄απερχόμενου΄΄ Προέδρου & Δ.Σ., θεωρώ πως μου είναι δύσκολο να συνεχίσω να ασκώ τα καθήκοντα μου, όταν λόγω χαρακτήρα και αρχών, θα ήθελα απερίσπαστα να μπορώ να αξιοποιώ τις όποιες δυνατότητες ανάπτυξης υπάρχουν, επ’ ωφελεία του Οργανισμού.

             Κύριε Υπουργέ,

             Για τους λόγους αυτούς και την διευκόλυνση των επιλογών σας, σε ότι αφορά την στελέχωση των Οργανισμών, που εποπτεύετε, σας υποβάλλω την παραίτησή μου από την θέση του Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας Α.Ε. 

            Αυτονόητο ότι παραμένω στην διάθεσή σας μέχρι την αποδοχή της παραίτησής μου και την αντικατάστασή μου, με την ίδια διάθεση προσφοράς.

             Τέλος κ. Υπουργέ, επιτρέψτε μου και μια προσωπική άποψη, που ενισχύει και συνηγορεί στην πιο πάνω απόφασή μου: Πιστεύω πως η ηλικία των 65 χρόνων θα πρέπει να θεωρείται, για κάθε Δημόσιο Λειτουργό η κατάλληλη ώρα, αν όχι υποχρέωση, να αποχωρεί.              

             Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού και προσωπικά εκφράζουμε, μέσω του εποπτεύοντα Υπουργού μας, τις θερμές ευχαριστίες μας στην Ελληνική Πολιτεία για την τιμητική επιλογή και την  εμπιστοσύνη, που μας έδειξε. Εμπιστοσύνη για τη οποία καταβάλαμε κάθε προσπάθεια να ανταποκριθούμε με επιτυχία.

            Εύχομαι κάθε επιτυχία στο έργο, που έχετε επωμισθεί στους κρίσιμους τομείς της ναυτιλιακής και λιμενικής πολιτικής.
                                                       Μετά τιμής
                                            ΑΔΑΜ  Π. ΚΟΣΜΙΔΗΣ
                                                ΠΡΟΕΔΡΟΣ  &  Δ.Σ.
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